

ВОСТРЕБОВАННЫЕ ВЫПУСКНИКИ

В Институте гуманитарного образования хорошо знают требования работодателей



Ректор СПб
Института
гуманитарного
образования
Константин
Константинович
Вишняков-
Вишневецкий.

В современных условиях человеческий капитал становится решающим фактором существования любой организации. Работодатели предъявляют высокие требования к уровню компетентности вчерашних студентов. О новых подходах к концепции высшего образования, реализованных в Институте гуманитарного образования, наш корреспондент побеседовал с ректором этого ВУЗа, доктором исторических наук, профессором, академиком Академии гуманитарных наук К.К. Вишняковым-Вишневецким.

— Константин Константинович, каким должно быть современное высшее образование?

— Ни для кого не секрет, что хорошей теоретической подготовки уже недостаточно для успешной адаптации на рынке труда. Только в единстве научно-исследовательской, учебной и практической деятельности возможно формирование специалиста, который будет востребован работодателями.

СПБИГО является членом Союза промышленников и предпринимателей (работодателей) Санкт-Петербурга. Постоянно расширяется спектр организаций, в которых наши студенты могут пройти практику. Студенты и преподаватели принимают участие в научно-исследовательских проектах и программах, в том числе и международного формата. Также студенты привлечены к выполнению исследований по заказам работодателей.

Учитывая, что многие специалисты испытывают потребность в повышении уровня своей компетентности, мы предлагаем широкий выбор программ профессиональной переподготовки и повышения квалификации. Данные программы могут осуществляться с отрывом, без отрыва и с частичным отрывом от работы. Также они могут осваиваться параллельно с основными образовательными программами высшего профессионального образования.

— Какие конкретно программы действуют в Вашем институте?

В СПБИГО разработаны образовательные программы «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации», «Детская и семейная практическая психология», «Психологическое консультирование» и многие другие. Слушателями этих программ могут стать как специалисты, уже имеющие высшее образование, так и студенты старших курсов.

Кроме этого, наш вуз предлагает возможность повышения квалификации по психологии, страхованию, исполнительному производству, управлению муниципальным образованием, бухгалтерскому учету, менеджменту.

Также наши специалисты готовы адаптировать имеющуюся программу повышения квалификации с учетом специфики деятельности компании-заказчика.

— Какие существуют возможности продолжения обучения для тех, кто хочет заниматься научно-исследовательской деятельностью?

— В институте открыта аспирантура и соискательство по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям)». Планируется открытие



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
И Н С Т И Т У Т
Г У М А Н И Т А Р Н О Г О
О Б Р А З О В А Н И Я

аспирантуры по другим специальностям.

— Проводите ли вы какую-то подготовительную работу с учащимися старших классов?

— Во время Дней открытых дверей (ближайший будет проходить 30 ноября) проводится профориентационное тестирование для всех желающих. Такое же тестирование мы проводим в школах города. Большой популярностью среди старшеклассников пользуются семинары по введению в профессию.

В институте существуют подготовительные курсы. Расширен перечень предметов предлагаемых старшеклассникам, и теперь помимо традиционных математики, истории Отечества и русского языка слушателям предлагаются иностранный язык и компьютерные технологии.

Контактная информация: **190020, Санкт-Петербург, ул. Лифляндская дом 4 (ст. метро «Балтийская»), тел.252-79-85, 252-42-83, e-mail: priem@spbigo.ru , www.spbigo.ru**